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Conditions générales d'utilisation 
Réservations 
· En effectuant la réservation et en versant l'acompte non remboursable de 25 %, vous acceptez nos conditions générales.
· Seuls l'hôte qui a fait la réservation et sa famille/son groupe peuvent occuper la propriété. Aucune autre personne ne sera acceptée. Nous demandons à l'hôte principal de remplir un formulaire de réservation et de le soumettre avant la date d'arrivée. 
· La réservation sera considérée comme définitive après confirmation écrite par le Moulin des Forges de la réception de ces informations.
· Si la réservation est faite plus de 30 jours avant le séjour, un acompte non remboursable de 25 % du séjour sera demandé et le solde du séjour sera payé 8 semaines avant la date d'arrivée. 
· Si la réservation a lieu moins de 30 jours avant le séjour, le montant total du séjour sera exigé au moment de la réservation.  
Annulations
Annulation par le client
· Si vous annulez votre séjour à tout moment à partir de la réservation, le dépôt non remboursable de 25 % sera conservé par nous.    Les clients peuvent bénéficier d'un remboursement partiel si le solde du séjour a été payé, en fonction de la date de l'annulation. 

· Le solde du séjour est payable 8 semaines ou 60 jours avant la date d'arrivée. Si le solde n'est pas reçu 40 jours avant la date d'arrivée, le Moulin des Forges (le propriétaire) a le droit de réafficher les dates et de conserver toutes les sommes reçues. 

· Pour les annulations effectuées plus de 61 jours avant la date d'arrivée, l'acompte non remboursable sera conservé par le Moulin des Forges et le solde du paiement du séjour sera annulé.

· Pour les annulations effectuées entre 61 et 30 jours avant la date d'arrivée, l'acompte non remboursable sera conservé et 30 % du montant total du séjour seront remboursés à partir du solde reçu. 

· Pour les annulations effectuées 29 jours avant la date d'arrivée, l'acompte non remboursable sera conservé et 20 % du montant total du séjour seront remboursés à partir du solde reçu. 

· En cas d'annulation 28 jours avant le séjour, aucun remboursement ne sera effectué et toutes les sommes perçues seront conservées. 

· En cas de non-présentation le jour de l'arrivée, toutes les sommes versées seront retenues et la location sera conservée pendant 24 heures avant d'être mise à la disposition d'un nouveau client.





COVID -19 -

Nous offrons une clause d'annulation COVID-19 qui prévoit que si vous ne pouvez pas voyager parce que votre pays d'origine a interdit le voyage ou parce que la France a mis en place des restrictions qui ne vous permettent pas d'entrer dans le pays ou de vous déplacer en raison d'un confinement strict, nous vous rembourserons votre acompte moins des frais administratifs de 10 euros. Si vous ne souhaitez pas être remboursé mais réserver un nouveau séjour, nous ferons tout notre possible pour vous satisfaire.  Ceci ne couvre pas le fait de contracter le COVID -19 et de ne pas pouvoir voyager, si c'est le cas, la politique d'annulation s'appliquera, une nouvelle réservation peut être possible si les dates le permettent, le Moulin des Forges fera de son mieux pour accommoder la nouvelle réservation. 

Annulation par le Moulin des Forges 
· Le Moulin des Forges se réserve le droit d'annuler votre séjour en raison de circonstances imprévues qui pourraient constituer un risque pour les hôtes. Dans ce cas, un remboursement intégral sera effectué. 
Votre séjour 
Arrivées de gîtes, de tentes Glamping et de locations uniques 
· L'enregistrement se fait de 15h à 18h et le départ se fait avant 11h. Nous demandons à nos hôtes de nous prévenir le plus tôt possible en cas d'arrivée tardive après 18 heures.  Si le départ doit avoir lieu avant 8 heures du matin, les propriétaires doivent être prévenus la veille pour organiser le départ. 
· Lors de l'enregistrement, nous demandons à tous les clients un dépôt de garantie de 200€ pour couvrir les éventuels dommages causés à la propriété ou à son contenu. Toutefois, la somme réservée par cette clause ne limite pas la responsabilité du client envers le propriétaire. Au moment du départ, le propriétaire rembourse le dépôt de garantie, déduction faite des frais de dommages ou des charges dues, le cas échéant. En cas de départ anticipé qui empêcherait la signature de l'inventaire par le client, le dépôt de garantie est remboursé dans un délai de deux semaines, déduction faite des frais de détérioration ou des charges dues, le cas échéant.
· Le linge de maison et les serviettes (serviettes à utiliser dans le logement uniquement, pas à utiliser à la piscine) sont fournis pour votre séjour. Pour les séjours de 2 semaines ou plus, le linge peut être fourni après la première semaine (veuillez vous adresser au personnel sur place pour convenir d'une date).    
· En cas de non-présentation le jour de l'enregistrement, nous conserverons le logement pendant une période de 24 heures, après quoi nous le rendrons disponible pour d'autres réservations. Conformément à notre politique d'annulation, votre séjour ne sera pas remboursé. 
· Les chiens sont admis sur le site et dans certains logements, mais ils doivent être déclarés au moment de la réservation et les frais supplémentaires doivent être payés. 25€ par chien et par séjour.  Nous n'acceptons pas les chiens dans nos unités de glamping. Un chien est autorisé dans le gîte Penthouse, deux chiens sont autorisés dans le gîte Lodge et le gîte Mill House.  Tous les chiens doivent être tenus en laisse et nettoyés. Aucune exception ne sera faite, ceci pour la sécurité de tous les hôtes et des autres visiteurs. 
· Il existe un inventaire du contenu de l'unité de location, signé par le propriétaire. Nous demandons aux hôtes de le vérifier à leur arrivée. Toute anomalie doit être signalée dès que possible car tout objet manquant ou cassé au moment du départ sera déduit de la caution du locataire.  Pour les grands groupes louant l'ensemble du site, il est de la responsabilité des hôtes de s'assurer que tous les articles du gîte (meubles, literie, ustensiles, vaisselle, etc.) sont retournés dans le gîte concerné avant le départ. 
· Pour des raisons de sécurité, il est interdit de fumer à l'intérieur de la propriété et dans toutes les parties communes. Il est également interdit de fumer sur les pelouses artificielles du site. Les feux de camp sont interdits, sauf dans les foyers prévus à cet effet.  Des barbecues sont mis à disposition. Tous les barbecues utilisés doivent être hors du sol. 

Arrivée au camping 
· L'enregistrement se fait de 13h à 18h et le départ se fait à 11h. Nous demandons à nos clients de nous prévenir le plus tôt possible en cas d'arrivée tardive après 18 heures.
· En cas de non-présentation le jour de l'enregistrement, nous conserverons l'emplacement pour une période de 24 heures, après quoi nous le rendrons disponible pour d'autres réservations. 
· Un véhicule par réservation d'emplacement. Des véhicules supplémentaires peuvent être acceptés mais doivent faire l'objet d'une demande spéciale au moment de la réservation.
Les chiens sont admis sur le site mais doivent être déclarés au moment de la réservation et les frais supplémentaires doivent être payés. 
· Pour des raisons de sécurité, il est interdit de fumer dans toutes les parties communes. Il est interdit de fumer sur le gazon artificiel. Les feux de camp sont également interdits, sauf dans les foyers prévus à cet effet. Tous les barbecues utilisés doivent être hors sol.

Piscine.
L'accès à la piscine est réservé aux personnes inscrites. Les visiteurs ne sont pas admis sur le site, sauf sur demande spéciale au moment de la réservation. 

· Les jeunes enfants ne sont pas admis dans l'enceinte de la piscine s'ils ne sont pas accompagnés d'un adulte.
·  Il est interdit d'apporter dans l'enceinte de la piscine tout objet en verre, cassable ou à bords tranchants.
·  Il est interdit de fumer dans l'enceinte de la piscine. 
· La douche de la piscine doit être utilisée avant la baignade. 
· Il n'y a pas de sauveteur en service. 
· Les chiens ne sont pas non plus autorisés dans la piscine ou à proximité de celle-ci. 
· Veuillez noter que les serviettes de bain de la chambre ne doivent pas être utilisées à la piscine.  
· L'espace piscine est soigneusement nettoyé et désinfecté à la fin de chaque journée. 
· Les heures d'ouverture des piscines sont affichées clairement dans l'enceinte de la piscine. 
· Les propriétaires du Moulin des Forges et le personnel sur place ne sont pas responsables des incidents qui se produisent autour de la piscine, l'utilisation de la piscine est de la responsabilité du client. 


Plans d'eau - rivières/lacs 

· Tous les enfants doivent être surveillés dans ces zones. Aucun sauveteur n'est présent dans ces zones. L'eau peut être profonde et s'écouler rapidement. 
· Les propriétaires du Moulin des Forges et le personnel sur place ne sont pas responsables des incidents ou accidents qui se produisent autour des plans d'eau, le fait de s'en approcher ou de s'y trouver relève de la responsabilité du client. 

Entretien de la propriété.
Nous demandons à tous nos hôtes d'être prévenants et de prendre soin du gîte ou de l'unité dans lequel ils séjournent ainsi que des parties communes. Nous demandons à nos hôtes de ne pas agir de manière à déranger les résidents des propriétés voisines et en particulier des autres gîtes.  Le locataire s'engage à nettoyer la propriété qu'il occupe pendant qu'il l'utilise et à la laisser dans un état propre et ordonné à la fin de la période de location. Bien qu'un nettoyage final soit inclus dans nos prix ( ), nous nous réservons le droit d'effectuer une retenue sur la caution pour couvrir les frais de nettoyage supplémentaires si le locataire laisse la propriété dans un état inacceptable, nécessitant l'intervention d'un nettoyeur professionnel.
Nous demandons à tous les hôtes de signaler sans délai tout défaut dans l'unité de location ou toute panne de l'équipement, de l'usine, des machines ou des appareils dans l'unité de location, le jardin ou la piscine, et des dispositions pour la réparation et/ou le remplacement seront prises dès que possible.
En raison de leur structure, le Penthouse Apartment Gite, le Lodge Gite et le premier étage du Mill House Gite ne sont pas accessibles aux personnes à mobilité réduite. 
Assurance.
Le client est responsable de tout dommage causé. Il est conseillé au client de souscrire une assurance voyage qui couvre les frais de dommages dépassant le montant de la caution.
Responsabilité du propriétaire
  Le propriétaire n'est pas responsable vis-à-vis du client :
  - pour tout défaut ou arrêt temporaire dans la fourniture de services publics à la Propriété, ni en ce qui concerne tout équipement, usine, machine ou appareil dans la Propriété, le jardin ou la piscine ;
  - pour toute perte, tout dommage ou toute blessure résultant de conditions météorologiques défavorables, d'émeutes, de guerres, de grèves ou d'autres événements indépendants de la volonté du Propriétaire ;
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